
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2020
(Do DEP IVAN VALENTE)

Requer  ao  Ministro  de  Estado  Chefe  do
Gabinete  de  Segurança  Institucional  da
Presidência  da  República  informações
sobre  o  advogado  do  Presidente  da
República, Frederick Wassef.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal, combinado com os
arts.  115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,  requeiro que,
ouvida  a  Mesa,  seja  encaminhado  ao  Senhor  Ministro  de  Estado  Chefe  do
Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República,  pedido de
informações conforme descrevemos abaixo:

1) Encaminhar  cópia  dos  registros  de  entrada  e  saída  do  advogado
Frederick Wassef no Palácio do Planalto, no Palácio da Alvorada e nas
bases aéreas da aeronáutica utilizadas pelo Presidente da República;

2) O advogado Frederick  Wassef  integrou alguma comitiva  durante  as
viagens  do  Presidente  da  República  nacionais  ou  internacionais?
Encaminhar os registros e dados das referidas viagens, bem como os
nomes dos demais participantes da referida Comitiva;

3) O Gabinete de Segurança Institucional fez alguma avaliação de risco
sobre a contratação do advogado Frederick Wassef pelo Presidente da
República?  Nessa  avaliação  foi  constatado  algum  vínculo  entre  o
referido advogado e os atos antidemocráticos que vem ocorrendo na
Esplanada  ou  a  relação  do  advogado  com  as  milícias  do  Rio  de
Janeiro?

4) As  informações  divulgadas  pelo  Presidente  da  República  sobre  os
motivos  da  presença  do  Senhor  Fabrício  Queiroz,  ex-  assessor  do
Senador Flávio Bolsonaro, na casa do advogado Frederick Wassef em

*C
D2

07
97

47
45

70
0*

Do
cu

m
en

to
 e

le
tr

ôn
ic

o 
as

sin
ad

o 
po

r I
va

n 
Va

le
nt

e 
(P

SO
L/

SP
), 

at
ra

vé
s 

do
 p

on
to

 S
DR

_5
63

59
,

na
 fo

rm
a 

do
 a

rt
. 1

02
, §

 1
º,

 d
o 

RI
CD

 c
/c

 o
 a

rt
. 2

º,
 d

o 
At

o
da

 M
es

a 
n.

 8
0 

de
 2

01
6.



Atibaia constam em algum relatório de informações produzidos pelos
serviços de inteligência subordinados a esta pasta?

5) O Gabinete de Segurança Institucional sabia que o Senhor Fabrício
Queiroz estava hospedado na casa do advogado Frederick Wassef,
em Atibaia- SP? Desde quando?

6) O  Gabinete  de  Segurança  Institucional  identificou  a  presença  de
pessoas com relação com milícias que atuam no Estado do Rio de
Janeiro frequentando o Palácio do Planalto? Há risco de esses grupos
organizados exercerem alguma influência nos processos de tomada de
decisão de qualquer um dos órgãos do Governo Federal?

JUSTIFICATIVA

No dia 18 de junho o país foi surpreendido com a prisão do Senhor
Fabrício Queiroz, ex-assessor do Senador Flávio Bolsonaro, na casa do advogado
do Presidente da República, Frederick Wassef no município de Atibaia no Estado de
São Paulo.

Fabrício Queiroz é suspeito de ter praticado uma série de crimes
quando  foi  assessor  de  Flávio  Bolsonaro  na  Assembleia  Legislativa  do  Rio  de
Janeiro.  Também  é  suspeito  de  ter  fortes  vínculos  com  milícias  que  domina
territórios na zona norte da cidade do Rio de Janeiro para extorquir os moradores e
praticar toda a sorte de crimes.

O ex-assessor de Flávio Bolsonaro estava desaparecido há mais de
uma ano sem que a justiça soubesse do seu paradeiro. No dia 18 de junho, o país
foi surpreendido com sua prisão na casa do advogado do Presidente da República.

Diante da gravidade da situação, importante saber se os serviços de
inteligência subordinados a esta  pasta tinham conhecimento dessa informação e
estavam  cientes  de  eventuais  condutas  ilícitas  praticadas  pelo  advogado  do
Presidente da República.

São  essas  as  razões  que  nos  levam  a  solicitar  as  informações
contidas no presente Requerimento de Informações.

Sala das Sessões, 19 de junho de 2020.

_________________________________
IVAN VALENTE

DEPUTADO FEDERAL PSOL/SP *C
D2
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